

Název zadavatele:	Město Kolín
Sídlo:	Karlovo náměstí 78 28012 Kolín I
IČO:	00235440

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 6

analogicky podle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„MĚSTSKÁ KNIHOVNA V KOLÍNĚ“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P24V00000079**“

Zadavatel poskytuje vysvětlení, doplnění nebo změnu k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. § 98 Zákona v tomto znění:

Dotaz č. 1: Podklad P02. Je znázorněn pozemek pro umístění knihovny a řešené území. V legendě je napsáno řešené území vyznačeno červeně. Ve výkrese jsou však červené čáry 2. Která z nich platí (plná čára nebo čerchovaná se dvěma tečkami)?

Odpověď č. 1: V podkladu P02 je znázorněn modrou barvou pozemek pro umístění knihovny, červenou čerchovanou čarou se dvěma tečkami řešené území (doporučené). Ostatní grafika vychází z podkladu P04 - situace územní studie.

Dotaz č. 2: Odstavec 2.3 Soutěžních podmínek odkazuje na odstavec 2.2.1, který se nám nedaří dohledat. Jedná se o překlep nebo v podmínkách chybí jmenovaný odstavec?

Odpověď č. 2: ANO, jde o překlep, místo „odstavec 2.2.1“ má být uvedeno „odstavec 2.2“.

Dotaz č. 3: Mezi podkladem P02 a P10 (výkres č. 23 návrh doprava) je rozpor v jednosměrnosti/obousměrnosti navržených komunikací. Z kterého podkladu má soutěžící vycházet, případně je návrh organizace dopravy v okolí nové knihovny rovněž předmětem zadání soutěže?

Odpověď č. 3: Ideálně z podkladu P04 – situace územní studie, který je promítnut do podkladu P02.

Dotaz č. 4: Je možné situovat vjezd do podzemních garáží z jiné strany než z ulice Mlýnská?

Odpověď č. 4: Je doporučeno respektovat podklad P04 – situace územní studie. To však neznámá, že soutěžící nemůže v rámci svého návrhu přijít s jiným řešením, pokud prokáže jeho dopravně technickou realizovatelnost a urbanisticko – architektonický přínos.

V Kolíně dne 26.07.2024

Ing. Iveta Luřhová, v.r.